



Завершилось Первенство Калининградской области по хоккею с шайбой среди юношей 2008 г.р. Воспитанники спортивной школы г. Светлогорска и ХК «Светлогорец» заняли в турнире 1 место. С гордостью хочется отметить, что за высокий профессионализм в работе с подрастающим поколением, терпение, чуткость и настойчивость в достижении спортивных целей, тренер-преподаватель ДЮСШ МАУ ФОК «Светлогорский» Фоминых Павел Сергеевич стал победителем в номинации ЛУЧШИЙ ТРЕНЕР СЕЗОНА 2020-2021. Поздравляем тренера и всех ребят с победой.



